

***Спортивные достижения*****Золото взяли политехники!****Команда ВолгГТУ по пауэрлифтингу - на 1-м месте среди вузов**

**В минувшую пятницу завершились соревнования по пауэрлифтингу, проходившие с 10 по 13 апреля в зале силовых видов спорта Волгоградского государственного технического университета в рамках Универсиады вузов города Волгограда.**

В течение четырех дней на помост вышли около ста спортсменов из девяти волгоградских вузов: ВолгГТУ, ВГАФК, ВГСПУ, ВолГУ, ВолгГМУ, РАНХиГС, ВА МВД, ВолГАУ, ВолГАСУ. Напомним, что на протяжении первых трех дней студенты волгоградского техуниверситета показали высокие результаты.

В ходе напряженной борьбы призовые места распределились следующим образом:

**1-е место** завоевала сборная команда **ВолгГТУ**,

**2-е место** – у команды **ВГАФК**,

**3-е место** – у команды **ВолГАУ**.